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1. Základní údaje o Dobré společnosti 

 

Název:    Dobrá společnost, zapsaný spolek 

 

Adresa:   Hromádky z Jistebnice 607, Chotěboř, 583 01 

 

Právní forma:  Spolek 

 

IČ:   01850661 

 

Den vzniku:  1. července 2013 

 

Email:   dobraspolecnost@centrum.cz 

 

Webové stránky: www.dobraspolecnost.org 

Telefon:   +420 603 400 218 

Bankovní spojení: 2300448420/2010  

 

Předseda spolku: Ing. Tomáš Dostálek 



   

 

2. Charakteristika Dobré společnosti 

 

Dobrá společnost je spolek založený skupinou přátel z Chotěboře a okolí, který vznikl 1. července 2013. Jeho cílem je 

aktivně se podílet na kulturním a společenském dění, propojovat rozmanité lidi různého věku i zálib, ovlivňovat 

atmosféru města a také pracovat na smysluplném rozvíjení a oživení veřejného prostoru. V současné době má šest 

členů.  

 

Dobrá společnost organizuje pro veřejnost celou řadu kulturních a společenských akcí, z nichž některé se uskutečňují 

pravidelně: 

- promítání dokumentů z cyklu Promítej i ty! 

- diskuse nad vybranými knihami v rámci Čtenářských dílen 

- autorské čtení básníků při Adventním poetickém setkání 

- společensko-charitativní akce Dobropiknik  

- komunitní setkání s názvem Sousedská výměna 

- připomínka výročí úmrtí Václava Havla pod názvem Den Václava Havla 

Při organizaci těchto akcí spolupracujeme s jednotlivci či dalšími místními organizacemi (CEKUS, Základní umělecká škola 

Chotěboř, Gymnázium Chotěboř, Ekoklub Gymnázia Chotěboř, Chotěbořská skupina Amnesty International).  



   

3. Činnost Dobré společnosti v roce 2018 
 

V roce 2018 jsme se věnovali především budování našeho komunitního a kulturního centra Zastávka194 (Kohoutův dům 

na chotěbořském náměstí), což se projevilo na výrazně omezeném množství uskutečněných akcí v porovnání s minulými 

roky. Soustředili jsme se především na naše pravidelně se opakující akce – a to s výjimkou úspěšného semináře Vyprávějte 

dětem knihy od Kláry Smolíkové.  

 

Čtenářské dílny 

 

Vyměňovat si své čtenářské zážitky a diskutovat nad předem vybranou knihou jsme se sešli celkem třikrát – Kniha smíchu 

a zapomnění, Snídaně šampiónů a Spolek krásné literatury a bramborových koláčů nám dodaly velké množství podnětů, 

takže debaty se vždy protáhly do pozdních nočních hodin. 

 

Promítání dokumentů z cyklu Promítej i ty! 

 

V roce 2018 proběhly dvě projekce dokumentů z cyklu Promítej i ty!, jenž zastřešuje organizace Člověk v tísni. Všechny se 

uskutečnily v Zastávce194 a po všech jsme divákům nabídli možnost diskutovat se zajímavými hosty. Naše pozvání přijali 

Klára Hrdá z iniciativy Semínkovna a Jan Bartoš z organizace Elpida, která se věnuje starým lidem.  

 

 

 

Ohrožená semínka, 16. 3. 2018 

 

 

 

 



   

        Dobropiknik 

Po roční odmlce jsme se všichni moc těšili na již pátý ročník naší charitativně-společenské akce s názvem Dobropiknik, 

který se konal v krásném prostředí geoparku u chotěbořského gymnázia. Součástí letošního ročníku byla i komentovaná 

prohlídka přírodní zahrady, hudební vystoupení či bohatý program pro děti. Spolupracovali jsme jednak s Gymnáziem 

Chotěboř (obzvláště pak s jeho Ekoklubem) a s místní skautskou organizací. Rekordní výtěžek ve výši 9 369 Kč tentokráte 

putoval právě chotěbořským skautům a bude využit na vybavení jejich nově budované klubovny.  

 

 

Dobropiknik V., 16. 6. 2018 



   

Adventní poetické setkání 

Na sedmý ročník Adventního poetického setkání naše pozvání přijal Petr Borkovec, básník, prozaik, překladatel a redaktor 

nakladatelství Fra. Nechyběla ani tradiční hudební intermezza od mladých chotěbořských muzikantů vedených Michalem 

Hájkem, zdravé vánoční cukroví od místní cukrářky Kristiny Pleskačové a punč (sponzorský dar místní JM Vinotéky). 

   

 

 

 

 

Adventní poetické setkání VII., Petr Borkovec, 6. 12. 2018 

 



   

Sousedská výměna 

Pátý ročník Sousedské výměny obohatila interaktivní Letní pohádka pro děti s Bárou Polívkovou a drumbeny. Jinak jsme 

jako obvykle strávili příjemné sousedské odpoledne a vyměnili celou řadů výpěstků, zavařenin a domácích produktů… 

   

           

           

Sousedská výměna V., 13. 8. 2018 



   

Den Václava Havla 

Letošní den Václava Havla, v rámci kterého si připomínáme výročí jeho úmrtí, ozvláštnila návštěva Svařených sání z 

nedalekého Humpolce. Užili jsme si horké alko i nealko nápoje a celý prostor náměstí oživil i koncert muzikanta Martina 

Spirita. Zájemci si také mohli projít prostory nově vznikající kavárny v Zastávce194. Ani letos samozřejmě nechybělo 

tradiční zapálení svíček na chotěbořském náměstí a opět jsme se přidali i k iniciativě Krátké kalhoty za Václava Havla a 

ohrnuli své nohavice.  

 

 

Den Václava Havla, 18. 12. 2018 



   

Příloha č. 1 – Účetní závěrka za rok 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  










